

О результатах личного выездного приема граждан, проведенного и.о. руководителя ГСУ СК России по Красноярскому краю и Республике Хакасия Андреем Евгеньевичем Потаповым



15 ноября 2019 года и.о. руководителя Главного следственного управления Потаповым Андреем Евгеньевичем осуществлен выездной личный прием граждан по месту нахождения Главного следственного управления в городе Абакане.

В ходе личного приема принято 7 граждан, 3 из которых обратились по вопросам расследования уголовных дел, находящихся в производстве следственного отдела по городу Абакану. Остальные обращения содержали вопросы о нарушениях, допущенных в сфере налогового и земельного законодательства.

В ходе личного приема поступило 6 письменных обращений, по которым даны указания о проверке изложенных в них доводов и принятии мер, направленных на восстановление нарушенных прав.

18 Ноября 2019

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1410953>